

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Міжнародне та європейське право» (мова навчання - англійська) для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 293 «Міжнародне право» Львівського національного університету імені Івана Франка

Мета освітньої програми «Міжнародне та європейське право» - забезпечити підготовку висококваліфікованих професіоналів із глибокими знаннями міжнародного права та права Європейського Союзу.

Програма зорієнтована для українських та іноземних студентів.

Особливу увагу викликає подвійний диплом магістра передбачений цією програмою та повністю англійська мова викладання.

Термін навчання за освітньою програмою – 1 рік 4 місяці. Передбачено навчання протягом 1 семестру у Львівському університеті, а протягом 2 семестру у Вільнюському університеті (Литва). Протягом 3 семестру студенти готують магістерську роботу та проходять переддипломну практику.

Навчальним планом освітньої програми передбачено цікаве поєднання навчальних дисциплін з міжнародного публічного та європейського права. Особливу увагу слід відзначити наявності предметів з міжнародного гуманітарного права, міжнародного кримінального права, мирних засобів вирішення міжнародних спорів. В навчальному плані поміщено два взаємопов'язані освітні компоненти з прав людини, а саме «міжнародне право прав людини у глобальному контексті» та «захист прав людини у практиці».

Практично спрямованими є блоки вибіркових дисциплін під час навчання у Вільнюському університеті, до яких належать право інтелектуальної власності, соціальні мережі та медіаправо, правові інновації та підприємництво, глобальне податкове право тощо.

Ключовою перевагою освітньої програми є англійська мова викладання та написання магістерської роботи іноземною мовою.

Програмні результати навчання освітньої програми дають змогу забезпечити формування необхідних компетентностей для роботи юристами-

практиками у сфері захисту іноземців в Україні та власних громадян за кордоном.

Враховуючи наведене освітньо-професійна програма «Міжнародне та європейське право» (мова навчання - англійська) для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 293 «Міжнародне право» може бути рекомендована для впровадження в освітній процес.

Керівник адвокатського бюро

«Правовий Радник»

к.ю.н. Валентин Кавун

